

**„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL  
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ**



# Naděje

**Komunistický list otevřený celé levici**

**XXXI. ročník  
č. 1 / 2021**

## VLÁDNÍ CIRKUS POKRAČUJE

Dnešní číslo Naděje vychází po delší době, kdy na základě vládních nařízení nebylo možné NADĚJI vydávat. Od posledního vydaného čísla Naděje se však stalo mnoho událostí, na které nemůžeme být hrdí a které nejsou ani pro českou vládu dobrou vizitkou také v zahraničí. Tak především v březnu tohoto roku vypověděla KSČM vládní koalici smlouvu, zvanou “Toleranční patent”, protože ze strany vládní koalice došlo k neplnění několika závazných bodů smlouvy a proto KSČM přestala vládu tolerovat. I tak se podařilo KSČM splnit značnou část

svého volebního programu. Co se všechno povedlo, víme, takže to nemusím dále rozvádět.

Snad největší a smutnou událostí se stala roztržka mezi Českou republikou a Ruskem, která jen tak nepůjde napravit. Jako blesk z čistého nebe byla narychlo svolána tisková konference, kterou svolali předseda vlády a ministr vnitra, kde bylo tisku a sdělovacím prostředkům oznámeno, že výbuch muničního skladu před sedmi léty způsobili dva agenti ruských tajných služeb. I když nebyly předloženy žádné důkazy, které by Ruské tajné služby

z výbuchu usvědčili, rozjel se nebývalý nenávistný protiruský jekot pracicové žumpy, mainstreamového tisku a Senátu ČR. Ihned po této tiskové konferenci bylo vyhoštěno 18 ruských diplomatů bez uvedení důvodů a bez běžného diplomatického postupu, kdy měl být nejprve předvolán ruský velvyslanec k podání vysvětlení, po případě ještě předána nóta české strany a teprve po těchto procedurách a na základě výsledků šetření, teprve přistoupit k vyhošťování diplomatů, s patřičným zdůvodněním. Ovšem na to čas nebyl, protože ve hře byly státní miliardové investiční zakázky a vakcína Spuník-V. To vše nesneslo odkladů a muselo se to rychle „řešit“. Na vládu zřejmě zatlačila BIS, která je zjevně pobočkou CIA. Z tohoto důvodu mohl být plukovník Koudelka od CIA zaúkolován k tomu, aby došlo k roztržce mezi ČR a Ruskou federací, což se mu povedlo ke škodě České republiky. Možná že si pan plukovník Koudelka nyní leští místo na saku, kde mu bude zřejmě připnut od CIA za Vrbětice další metál, protože tím otevřel cestu zkrachovalé společnosti Westinghouse k miliardovým investicím výstavby dalších bloků v JE Dukovany. Ruský Rosatom byl z výběrového řízení současně vyřazen, prý z bezpečnostního hlediska. Ovšem má to několik háčeků.

Totíž žádná jiná firma než Rosatom nedokáže vyrobit tak velkou reaktorovou nádobu, kterou mají být

nové bloky osazeny. Také dodávané palivo firmou Wesinghause je nekvalitní a tyče paliva se v reaktorech kroutí, takže jsou pro tento typ reaktorů nepoužitelné. Navíc by se celá investice silně prodražila, což by se promítlo i do konečných cen spotřebitelů elektřiny. Rosatom kromě jiného, také nabídl spolupráci i českým firmám zadáním některých dílčích zakázek, protože jsme před převratem v roce 1989 uměli vyrobit i reaktory.

Za druhé, na český trh měla proniknout kvalitní ruská vakcína Sputnik-V, podobně jako v některých státech Evropy a tomu muselo být též zabráněno, aby západní výrobci vakcín nepřišli o kšeft.

Za třetí. V Bělorusku byli zatčeni dva agenti CIA, kteří měli připravit za pomoci některých běloruských vysokých důstojníků a komanda složeného z teroristů z Ukrajiny a z dalších najatých žoldáků cvičených na Ukrajině a v Pobaltských státech, vraždu prezidenta Lukašenka a celé jeho rodiny plánovanou na 9. května při vojenské přehlídce, včetně státního převratu. Měli také vytypované osoby, které měli převzít v Bělorusku moc.

Zajímavé na tom je, že po zveřejnění této zprávy, asi za hodinu, byla urychleně svolána ona Babišova tisková konference, zřejmě k odvrácení pozornosti světové veřejnosti od zatčení agentů CIA a zmaření plánovaného Běloruského puče, který byl včas zachycen ruskými

a běloruskými tajnými službami. Také se ukázalo, že jedna ze stop přípravy atentátu a puče vedla i do ČR k jedné neziskovce. Vše do sebe zapadá, ovšem mainstreamový tisk, jindy aktivní a další sdělovací prostředky a média včetně České televize tuto událost zamlčela.

Z dalších pro KSČM důležitých událostí jsou také ty, kdy si také připomínáme 100 let od založení KSČ a 30 let od vzniku levicových Haló novin, které se těší přízni levicově zaměřeným čtenářům jako jediného levicového tisku. Celých těch třicet let Haló noviny úspěšně odolávají konkurenci jiných tiskovin, médiím, informacím a zprávám v elektronické podobě. Cenné jsou zejména komentáře k různým událostem pohledem z „druhé“ strany, než jak nám je předkládá mainstreamová oblbovací mediokracie, která nikým nevolená prakticky tento stát doslova řídí a rozhoduje, místo legálně zvolené vlády. Kdo se jí nelíbí, nebo kdo se nelíbí pravicové žum-

pě, toho smete. Tak vypadá dnešní „demokracie“ po česku.

Na podzim nás také čekají volby do Parlamentu České republiky. Nechci nyní mluvit o organizačních věcech, nebo příprav KSČM na parlamentní volby a o novém volebním programu KSČM nazvaném 5P. To přenechám stranickým funkcionářům, kteří mají přesné informace a kteří je určitě na stránkách Naděje sami našim čtenářům předloží. Zastavím se však u problému volebních průzkumů volebních preferencí, kterým se nedá zásadně věřit. Nejruznější průzkumy volebních preferencí často sehrávají roli předvolební kampaně pro pravicová uskupení za využití vybraných respondentů. Jsou tedy návodem, komu by měli voliči dát své hlasy. To platí zejména o „průzkumech“, zadaných a placených Českou televizí. Podle toho také musí odpovídat i „výsledek“ zadaného průzkumu. Komu ČT fandí je všeobecně známo. KSČM a zásadová levice to ovšem není.

*František Hadač*

## **UDÁLOSTI SE KUPÍ JEDNA PŘES DRUHOU**

Naděje nebyla vydána od počátku letošního roku kvůli tomu, že se nemohly konat střediskové porady KSČM a tudíž by se Naděje nedostala k vám - čtenářům. Už termíny vydávání – zhruba jednou měsíčně

– nás omezují, takže nelze reagovat na události, které se dějí.

Dovolte mi se stručně vyjádřit ke dvěma z těch posledních.

První je hlasování vyvolané pravicovými zoufalci sročenými za účelem velkého volebního zisku

v koalici SPOLU /ODS, TOP 09 a KDU-ČSL/. Velkohubá vyhlášení o tom, jak vyjádří nedůvěru vládě, nabyla na intenzitě, když KSČM odstoupila od Toleranční smlouvy s ANO. Postoj KSČM byl prostý a zcela na místě – ANO splnila jen 4 ze sedmi dohodnutých bodů smlouvy a u těch zbývajících začalo mlžit, lhát, slibovat, ale jinak nic jiného. Proto KSČM od smlouvy odstoupila a sdělila, že nedůvěruje vládě.

Koalice SPOLU dlouho jednala s druhou koalicí – Piráty a STAN – o vyjádření nedůvěry vládě. K tomu došlo ve sněmovně ve čtvrtek 3. června. Komunisté se, po vyjádření z okresních výborů, rozhodli odejít z jednání a signalizovat tak, že s pravicovými stranami nechťejí nic mít /zvláště, když ty s KSČM vůbec (!!!) nejednaly/ a také že nepodporují vládu. Hlasování dopadlo, jak dopadlo a ukázalo se, že šlo hlavně o divadlo pro lidi ze strany koalic SPOLU, Pirátů a STAN. A že šlo o divadlo bylo přece úplně jasné i po prohlášení prezidenta M. Zemana, že ponechá A. Babiše vládnout až do voleb, přesněji do jmenování nové vlády po volbách klidně i po vyslovení nedůvěry....

Druhou událostí, která mne velmi udivila a přivedla mě k myšlence o lidské blbosti a lokajství našich stát-

ních představitelů. Zvláště „našeho tchajwance“...

Cichanouská je prý podle něj běloruskou prezidentkou, faktickou vítězkou voleb, on ji za ní považuje. Takže stačí přesvědčení pomazaných hlav? Tak málo? Podívejme se na číselné výsledky voleb prezidenta v Bělorusku.

- účast byla 84,17 % voličů
- prezidenta Lukašenka z nich volilo 80,08 %
- Cichanouskou volilo 10,9 % voličů.

Co k tomu víc dodat? Počty jsou jasné. Když to člověk vidí, pak si říká, kdo že je vlastně prezidentem například v „nejdemokratičtější zemi“ světa USA?

V Bělorusku prý nebyly volby čisté, protože se mohlo volit s několika denním předstihem... A zase se podívejme do USA. Kde je víc pochybností?

Proč se naši šéfové chovají takhle lokajsky? Jsou o svém názoru přesvědčeni, nebo neumí počítat, nebo se chtějí zalíbit kamarádíkům, kteří jsou v Nato a jinde?

Sledujme co se tu děje, nestačí jen nadávat a nechávat se ukolébávat zástupnými divadly....

*Stanislav Míka,  
místopředseda OV KSČM*

## PREZIDENT BENEŠ VIDĚL DO BUDOUCNOSTI

V těchto dnech jsme si připomněli výročí narození prezidenta Edvarda Beneše – 28. 5. 1884. Pocházel z malých poměrů. Jeho otec byl chalupníkem a jen s velkým vypětím dokázal užít svou početnou rodinu. Edvard Beneš byl nejmladší z deseti dětí a naučil se v tomto prostředí odříkání a tvrdé práci. V době studia politických věd inklinoval k marxismu, ale brzy se s ním rozešel a přijal názory sociálně reformistické. Postupně se stal představitelem buržoazní demokracie a stoupencem angloamericko-francouzského imperiálního bloku. Spojil s ním svůj politický i osobní osud. Již při svých studiích se seznámil s T. G. Masarykem a roku 1915 za ním odjíždí do Paříže. Po jeho boku byl jedním z vůdců prvního československého odboje a zakladatelů Československé republiky. Než se stal prezidentem 18. 12. 1935, tak působil 17 roků jako ministr zahraničí. Hlavním pilířem jeho zahraniční politiky byla smlouva s Francií a později i se Sovětským svazem, kterou uzavřel i přes odpor konzervativců v roce 1935.

Ve 30. letech mladá republika neprožívala lehké časy – byla zde hospodářská krize, národnostní a sociální problémy i ohrožení ze strany nacistického Německa. Při vstupu do prezidentské funkce E. Beneš prohlásil: „Vstupoval jsem do funkce prezidentské s vědomím, že

to bude dědictví těžké, snad hrozné.“

Prezident Beneš v národnostních otázkách se obával, že to není jen otázka národnostní, kdy jde o existenci Československa, ale i o záminku k vyhlášení války. O tom se pokoušel přesvědčit i Západ. Avšak marně. Anglie a Francie se dohodly doporučit československé vládě, aby přijalo Hitlerovy požadavky. A v případě, že by nevyhovělo, tak neměly v úmyslu jej před Hitlerem chránit. Československo sice mělo s Francií obranou dohodu, ale jako by nebyla. Dne 30. září po horečném jednání, kdy prezident Beneš již použil výraz „hanebná zrada spojenců“, se diktátu čtyř mocností ona vláda podrobila. Učinila to přesto, že lid a armáda byli odhodláni republiku bránit a přesto, že znali nabídku Sovětského svazu poskytnout nám potřebnou vojenskou pomoc, požádal-li o ní buď prostřednictvím Spojených národů, nebo přímo. Současně Sovětský svaz vyslal představitele svých ozbrojených sil do Prahy k projednání součinnosti, doplnil a přesunul více jak 30 divizí k západním hranicím. Tato nabídka ale nebyla přijata. Spojenci nás prodali a to, co přišlo, byl začátek velké evropské tragédie, a jak prohlásil E. Beneš: „Nechtěl jsem bojovat společně s námi a za lepších okolností, budou

muset bojovat těžce a za nás, až my bojovat nebudeme moci.....“

I přes naléhavé žádání E. Beneše nebyl do Mnichova k jednání pozván. Bezmocná kapitulace patří k nejsmutnějším událostem v našich dějinách, kdy jsme přišli o třetinu území, museli opustit obranné systémy v pohraničních oblastech, přišli jsme o průmyslové a zbrojařské závody. Československá republika na šest let byla vymazaná z mapy Evropy.

Edvard Beneš po celý zbytek života v sobě nesl dilema - měli jsme bojovat za cenu ztrát anebo zachránit, co se zachránit ještě dalo pro příští dny? Za svého života se setkal s mnoha veterány bojů, kteří říkali: „Samozřejmě, ztráty na životech by byly nepochopitelně velké, ale bojovat jsme měli, bylo čím a bylo za co.“ Na pomoc Sovětské armády jsme se přitom mohli spolehnout.

Již v průběhu války řešil exilový prezident problém německé menšiny v pohraničních oblastech. Chtěl, aby Němci v Československu žili. Navrhoval tři samosprávné župy a tím by splnil dávný sudetoněmecký požadavek autonomie. Jeho návrh narazil doma i u čelních představitelů emigrace. O odsunu ho začali přesvědčovat Britové již v roce 1940. Po lidické tragédii se s odsunem definitivně ztotožnil a svůj návrh předložil spojenecké komisi. Rozhodnutí dala Postupimská kon-

ference. Bez rozhodnutí velmocí by se odsun nemohl uskutečnit. Pravdou je, že velká část německé menšiny, zvláště pak němečtí fašisté žijící nejen v českém pohraničí, měli velký podíl na vzniku Mnichovské dohody, na zničení Československa a dalších tragických důsledků, které postihly český národ. Popravy, odvlékání do koncentračních táborů to byly jen začátky jejich plánu na vyhlazení českého národa. Začalo to občany židovského náboženství a komunisty, kterých zavraždili přes 24.000 a dalšími tisíci vlastenců.

Edvard Beneš viděl daleko do budoucnosti. Jeho celoživotní zkušenost a dílo je pro nás inspirací. Poučení z Mnichova bylo hlavním východiskem poválečné činnosti a upevnilo jeho přesvědčení, že veškeré vztahy mezi státy mají být řešeny mírovými prostředky a demokratickými metodami. To ovlivnilo i jeho rozhodování v roce 1948 k řešení, které nebylo v souladu s jeho přesvědčením, ale bylo plně v souladu s demokratickými principy.

Pietní akt k uctění památky Edvarda Beneše se uskutečnil v pátek 28. 5. 2021 v Sezimově Ústí u místa posledního odpočinku pana prezidenta za účasti zástupců Jihočeského KV KSČM, OV KSČM Tábor, KČP a dalších vlasteneckých sil.

*Alena Nohavová, předsedkyně Jihočeského KV KSČM*

## **VRAŤME DĚTEM VOLNĚ PŘÍSTUPNÁ SPORTOVIŠŤĚ**

Rozsáhlý sportovní a volnočasový komplex obklopený zelení, s ubytováním a podzemním parkovištěm. Tak má podle návrhu vypadat Tyršův areál v centru Jindřichova Hradce. Areál má vyjít na tři čtvrtě miliardy korun. A co komplex občanům nabídne? Tréninkovou halu, jež spolu se šatnami přibude ke dvěma stávajícím, lezeckou stěnu, kuželnu či rehabilitační a relaxační zázemí. Na střeše je plánovaná krytá atletická dráha s výhledem na město.

Je nepochybně krásné, že v Jindřichově Hradci myslí tímto způsobem na sport a kulturu, jenže je zde háček. Nejsem si zcela jistý tím, zda by tyto komplexy měly mít prioritu. Proč? Protože za vstup tam se zase bude platit. Chceme-li dnes děti a mládež vrátit ke sportu, musíme jim ho zpřístupnit, tzn. dát jim k dispozici to, co jsme jako děti měli my - volně přístupná sportoviště. Když jsem v osmdesátých letech navštěvoval v rodné Třebíči základní školu, měli jsme my děti přístup k volnočasovým aktivitám nepoměrně jednodušší, než je tomu dnes. Vzali jsme míč a mohli si čekat na hřišti za barákem, nebo si zahrát tzv. hokej bandák s tenisákem, a za dalším panelákem se v zimě hřiště polévalo vodou. Takže jsme mohli bruslit, ba i hokej si zahrát. Před domem bylo zase hřiště se skluzavkou, kolotočem a pískovištěm. Zde

jsme se též mohli vyřadit při řadě tehdejších dětských her. A všude kolem se dalo jezdit na kolech, neboť aut jezdilo nepoměrně méně.

Jenže dneska si zadarmo fotbal, hokej, tenis prostě nikde nezahrajete. Třeba hodina ledu stojí běžně od 3 000 Kč výše, hodina kurtu přes 200 Kč atd. Nicméně jen tak si jít někam kopnout s partou kamarádů, to konkrétně u fotbalu dnes snad už ani není možné, poněvadž všechna fotbalová hřiště jsou pod zámkem. Pak musíte být organizovaní v klubech, a to jsou také nemalé peníze za členské příspěvky - hokejová sezóna pro 10 letého kluka kolem 13 až 15 tisíc. A to je přitom v těch celkových nákladech na sezónu zanedbatelná částka. Jenže ani na ten členský příspěvek dnes už mnozí rodiče nemají. Já měl to štěstí, že jsem mimo venkovních sportů mohl chodit do oddílu kopané, za což moji rodiče platili pakatel. Jiní spolužáci hráli zase hokej, kde dětem přispíval tehdejší strojírenský podnik Elitex, pod nějž zdejší hokej patří.

Jsem přesvědčený, že výstavba volně přístupných sportovišť pro děti a mládež je jedním z klíčových úkolů. Babišova vláda znemožnila dětem svými chaotickými rozhodnutími po celé měsíce docházet do škol, což nepochybně napáchalo „paseku“ na jejich psychice. Takže jim nyní pomozme, aby se mohli vydo-

vádět na venkovních hřištích. KSČM se vynasnaží prosadit výstavbu volně přístupných sportovišť, aby naše ratolesti rozvíjely nejen ducha, ale i tělesnou zdatnost. V tomto

jsme všichni našim dětem značně dlužní!

*Radek Nejezchleb, předseda OV  
KSČM Jindřichův Hradec*

## **DOTAZ UČITELKY**

Piráti usoudili, že vše ve školství je špatně a my učitelé učíme prý jak za Marie Terezie. Která mimochodem svou povinnou školní docházkou nastartovala průmyslový rozvoj Čech, dnes bezpečně zlikvidovaný.

Tak zaprvé - ve školách se neučí nic nazpaměť, navzdory tvrzením odborníků ve věku 20+, protože to je "týrání dětí", výsledky podle toho vypadají. Každý má názor, nepodložený vědomostmi, čím blbější, tím lépe. Občas se zřejmě museli naučit vzoreček a dodnes z toho mají trauma.

Za druhé - Marie Terezie potřebovala vzdělané poddané - do začínajícího průmyslu, úředníky, vojáky.

Dnes je důležitý postoj, nikoli vzdělání, vzdělání naopak škodí. Jinak by lidem totiž mohlo dojít, že například celý Green Deal je z fyzikálního i ekonomického hlediska úplná pitomost.

Za třetí - ve školách byla za Marie Terezie kázeň jako řemen. O tom dnes nelze vůbec hovořit, každý učitel stojí dnes a denně proti přesile sebevědomých neználků, kteří na rozdíl od něj mohou cokoli.

Ptám se tedy Pirátů, jmenovitě paní Hoffmannové, kandidátky na ministryni školství - co je ve školách jak za Marie Terezie? Lavice?

*Z internetu stáhl dotaz jedné  
učitelky -St-*

## **100 LET OD ZALOŽENÍ KOMUNISTICKÉ STRANY ČESKOSLOVENSKA**

Byl to „slavný den“, alespoň tak 16. květen 1921 okomentoval držitel Nobelovy ceny za literaturu a český básník Jaroslav Seifert. Stalo se tak díky etablování marxistické levice v Komunistickou stranu Československa a vymezení se proti umírněné sociální demokracii, jejíž vláda nepřinesla žádný viditelný

posun v budování sociálních jistot a žádnou transformaci z kapitalistického světa do socialistického.

Komunistické a dělnické hnutí se tak ve svých počátcích muselo snažit o důsledně levicovou alternativu, aby se od ostatních stran odlišilo. Tato politika radikální odlišnosti se v kapitalistickém světě uplatňovala a



uplatňuje v komunistických stranách dodnes a bude se uplatňovat i v budoucnu. V roce 1946 KSČ dokázala vyhrát volby a postupně v Československu prosazovat nový sociálně - ekonomický model – socialismus. Byl to výsledek velmi dobře promyšlené politiky, která se vyplatila. KSČM dnes usiluje o vybudování socialismu a ne o jeho navrácení.

Dočasná porážka socialismu v roce 1989 s sebou nesla návrat kapitalistických rozporů, se kterými bojujeme jako KSČM dodnes. Převzali jsme v roce 1990 štafetu důsledné levice a myšlenek socialist-

mu. V historii KSČ je mnoho témat, ze kterých se musíme inspirovat, ale i poučit, je ale důležité také myslet na to, že komunistické hnutí bylo v očích širší veřejnosti velmi výrazně očerněno.

KSČM je často podsouváno, že jako tradiční strana nemá dostatečný koaliční potenciál. Opak je pravdou. Kroky, které KSČM udělala v posledních letech, na úrovni obcí, krajů i centra, vedly k uvědomění si, že i komunisté se mohou podílet úspěšně na veřejné moci a správě věcí veřejných.

*VV ÚV KSČM*

## **BEZPLATNÁ ZÁKLADNÍ PRÁVNÍ RADA**

OV KSČM opět dává zájemcům z řad občanů možnost získat zdarma bezplatnou právní radu pro potřebné. Konkrétně jde o **ZÁKLADNÍ ORIENTAČNÍ PORADU O PRÁVNÍCH PROBLÉMECH**.

Rady snad budou poskytovány jednou měsíčně podle zájmu – nejbližší z nich by měla být ve čtvrtek 16. září 2021 od 16:00 hodin na OV KSČM. Rady poskytuje JUDr. Tomeš Vytiska.

Máte-li tedy zájem o tuto základní pomoc, kontaktujte místopředsedu OV KSČM Stanislava Míku /tel. 602 159 388; 725 646 025/ a dohodněte si s ním v předstihu čas schůzky!!! Upozorňujeme, že poradna funguje pouze (!!!) na základě domluvy.

Termín další možné poradny je plánován až na čtvrtek 21. září 2021 od 16:00 hodin.

*-St-*

## **NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME**

- V sobotu 14. srpna bude ze Slavonic do Dačic vypraven **ZVLÁŠTNÍ PARNÍ VLAK**. Odjezd bude v cca 12:30 ze Slavonic a návrat zpět kolem 15:25. Cesta bude zdarma.
- OV KSČM bude mít pro zájemce **STOLNÍ KALENDÁŘE na rok 2022**;

- zájemcům jsme schopni zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVÍKŮ** (0,2 l za 59,-Kč);
- **NABÍDKA ZASÍLÁNÍ HALÓ NOVIN ZDARMA** – OV KSČM již nějaký čas rozesílá zájemcům prostřednictvím elektronické pošty /e-mailem/ čerstvé Haló noviny. Nabízíme tuto možnost i dalším zájemcům, stačí jen napsat a sdělit nám svou internetovou adresu. Adresa OV KSČM je v tiráži Naděje;
- Chcete-li navštívit **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec, pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,-Kč za každou Nadějí.

## STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Považuji za vhodné o jejich termínech pravidelně informovat.

Další se snad uskuteční:

- |                           |  |
|---------------------------|--|
| ve středu 25. srpna 2021  | = Suchdol nad Lužnicí /15:45/<br>= Třeboň /17:00/            |
| ve čtvrtek 26. srpna 2021 | = Studená /13:30/<br>= Dačice /15:30/<br>= Slavonice /17:00/ |
| v pondělí 30. srpna 2021  | = Jindřichův Hradec /15:30/<br>= Nová Bystřice /17:00/.      |

*Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM*

## **BLAHOPŘEJEME**

Po velmi dlouhé době konečně zase vychází Naděje, vydávaná OV KŠČM Jindřichův Hradec. Považte – 1. vydání v roce 2021...

Řešili jsme jak se postavit k této rubrice a logicky nám vyšlo, že dodatečně popřejeme všem oslavencům za období /od prosinec 2020/ především tak moc potřebné zdraví, štěstí, pohodu a pevné nervy.

Je potřeba jít dál a proto tentokrát, už podle zvyklostí, přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 9. června 2021 do 24. srpna 2021 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let.

Blahopřejeme:

9. 6.	Korbel Ondřej	ze Slavonic
12. 6.	Ihnatišín Michal	z Nové Bystřice
	Jirků František	z Třeboně
17. 6.	Pecha Dobroslav	z Kunžaku
20. 6.	Felix Miroslav	ze Studené
21. 6.	Reidlová Jana	z Chlumu u Třeboně
22. 6.	Nosek Jiří	ze Slavonic
27. 6.	Matoušková Božena	z Člunku
	Miller Pavel, Ing.	z Jindř.Hradec
28. 6.	Samková Věra	z Dačic
	Cirhan František	z Nové Bystřice
3. 7.	Dvořáková Eva	z Jindř.Hradce
	Červ Vladislav	z Kostelní Radouně
	Sobotka Josef	z Dačic
4. 7.	Antoň Jaroslav	z Dačic
9. 7.	Bendová Anna	ze Suchdola nad Lužnicí
12. 7.	Hadač František	z Jindř.Hradce
14. 7.	Prokyšková Libuše	z Nové Včelnice
	Kučera Karel, RSDr.	ze Stráže nad Nežárkou
15. 7.	Němcová Marie	ze Studené
	Kalina Stanislav	z Jindř.Hradce
18. 7.	Kutinová Marie	ze Slavonic
	Šídová Bohuslava	z Nové Včelnice
20. 7.	Jinochová Marta	ze Studené
	Vormová Marie	z Kunžaku

- |        |                      |                         |
|--------|----------------------|-------------------------|
| 22. 7. | Trsek Karel          | z Dvorů nad Lužnicí     |
| 23. 7. | Brouček Jindřich     | ze Slavonic             |
| 28. 7. | Havlík František     | z Jindř.Hradce          |
|        | Svoboda Josef        | ze Slavonic             |
| 30. 7. | Johne Václav         | z Jindř.Hradce          |
| 4. 8.  | Fornůsková Hana      | ze Suchdola nad Lužnicí |
| 6. 8.  | Samek František      | z Dačic                 |
| 12. 8. | Doležalová Eva       | z Jindř.Hradce          |
|        | Cigler Miroslav      | ze Suchdola nad Lužnicí |
| 13. 8. | Nováková Věra        | ze Slavonic             |
| 19. 8. | Macek Josef          | z Třeboně               |
| 20. 8. | Šťastný Bohuslav     | ze Studené              |
| 21. 8. | Pšenčíková Bohuslava | z Dačic                 |
| 22. 8. | Biňovec Milan        | z Dačic                 |
| 23. 8. | Píšová Eva           | z Jindř.Hradce          |
| 24. 8. | Licehamrová Růžena   | z Jindř.Hradce.         |

*OV KSČM Jindřichův Hradec.*

**PIŠTE, ROZŠIŘUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM !**

**ČEKÁME NA VAŠE OHLASY ! ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !**

**NECHTE NÁS KOLOVAT ! NECHTE NÁS KOLOVAT !**

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Bezručova 514/II, tel. číslo 602 159 388, 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz. Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 7. 6. 2021, vydáno v Jindřichově Hradci 9. 6. 2021; XXXI. ročník – číslo 1/2021. Šéfredaktor – František Hadač.